

Модно, ярко и необходимо...

Световозвращающие элементы – это красиво, модно и ярко!!!

Световозвращающие элементы нужно размещать на одежде, рюкзаках, колясках, личных вещах, велосипедах, роликах и других предметах.

Давайте посмотрим официальную статистику ДТП, например, с детьми пешеходами за 2021 год. С января по июль 2021 года в темное время суток произошло 536 ДТП, в которых погибли 17 человек и еще 547 получили различные травмы. Из них 431 ДТП с пешеходами, у которых на одежде не было световозвращателей – в них погибло 14 и пострадало 437 человек.

А теперь вместе задумаемся: нужны ли пешеходами световозвращающие элементы? По словам эксперта, одежду со световозвращающими элементами лучше носить всегда, особенно детям. **Но и взрослым** не стоит пренебрегать световозвращателями даже в светлое время суток – в определенных погодных условиях они могут спасти здоровье и жизнь. Яркое световое пятно, создаваемое световозвращателем, привлечет внимание водителя и позволит ему вовремя заметить пешехода.



Впрочем, не стоит пренебрегать и ПДД, нужно их знать и соблюдать в любое время суток и при любых обстоятельствах.

Инспектор по пропаганде БДД

Л. Сотникова

